
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що 

відбулися 28.08.2019 р. 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення 

відновної вартості для цілей оренди): 

 ФОП Волченкова О.С. по об’єкту -  нежитлові приміщення магазину №11 

площею 53,1 кв.м, що обліковується на балансі ДП «Торговий дім «Сіверщина» та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Громадська, 62-а (вартість робіт з оцінки  – 

2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання 

послуг з оцінки майна); 

 ПП "Аксіома" по об’єкту - нежитлові приміщення магазину №2 площею 

93,3 кв.м, що обліковується на балансі ДП «Торговий дім «Сіверщина» та знаходиться 

за адресою: м. Чернігів, вул. Рокосовського, 37 (вартість робіт з оцінки  – 2070 грн., 

строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна). 

 ПП "КБ-Експерт" по об’єкту - нежитлові приміщення магазину №15 

площею 98,1 кв.м, що обліковується на балансі ДП «Торговий дім «Сіверщина» та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Красносільського, 73 (вартість робіт з оцінки  

– 2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання 

послуг з оцінки майна). 

 ПП "Десна-Експерт-М" по об’єкту - нежитлові приміщення магазину №6 

площею 114,2 кв.м, що обліковується на балансі ДП «Торговий дім «Сіверщина» та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Чайковського, 3  (вартість робіт з оцінки  – 

2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг 

з оцінки майна). 

 ПП "Аксіома" по об’єкту - нежитлове приміщення площею 65,6 кв.м на другому 

поверсі триповерхової адмінбудівлі, що обліковується на балансі Головного управління 

статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт 

Козелець, вул. Соборності, 14 (вартість робіт з оцінки  – 2070 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 ПП "Десна-Експерт-М" по об’єкту - нежитлові приміщення площею 161,0 

кв.м на першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі, що обліковується на 

балансі Управління Державної казначейської  служби України у Бахмацькому районі 

Чернігівської області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Бахмач, вул. 

Соборності, 31 (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 



ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту - частина даху площею 23,5 

кв. м. восьмиповерхового блоку адмінбудівлі, що обліковується на балансі 

Чернігівська філія Державного підприємства "Державний науково-дослідний та 

проектно-вишуковувальний інститут "НДІпроектреконструкція" та знаходиться за 

адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 21-а (вартість робіт з оцінки  – 2260 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту - нежитлові приміщення площею 55,7 

кв.м. чотириповерхової адміністративної будівлі, що обліковується на балансі 

Головного управління ДФС у Чернігівській області на праві оперативного управління та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Центральна, 20 (вартість 

робіт з оцінки  – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору 

про надання послуг з оцінки майна). 

ФОП Волченкова О.С. по об’єкту - нежитлові приміщення площею 14,7 

кв.м. службового блоку Г-1, розташованого у міжрайонному пункті пропуску 

для автомобільного сполучення «Нові Яриловичі», що обліковується на балансі 

Чернігівської Митниці ДФС та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Ріпкинський р-

н, с. Скиток, вул. Лісна, 54 (вартість робіт з оцінки  – 2000 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту - частина даху площею 10,0 

кв.м будівлі гуртожитку №1, що обліковується на балансі Прилуцького 

агротехнічного коледжу та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. 

Прилуки, вул. Київська, 180 (вартість робіт з оцінки  – 2260 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт" по об’єкту - нежитлові приміщення площею 

32,2 кв.м. першого поверху чотириповерхової будівлі гуртожитку №2, що 

обліковується на балансі Прилуцького агротехнічного коледжу та знаходиться за 

адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська, 180-а (вартість робіт з оцінки  – 

2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг 

з оцінки майна). 

 


